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	DESCRIPTIF TYPE 

D’UN DÎNER DANS LE NOIR




OBJECTIF DE LA MANIFESTATION

Pour RETINA : Faire connaître RETINA France, sensibiliser les convives aux difficultés rencontrées pour réaliser quelques actes de la vie quotidienne lorsque l’on est mal ou non-voyant, récolter des fonds qui seront affectés au financement de la recherche médicale en ophtalmologie. 

Pour le Centre de formation, participer à une action inclusive, mettre en place une action originale qui permet de donner une ouverture sur le handicap aux stagiaires et aux formateurs.
Pour les convives, c’est découvrir les problématiques de la malvoyance dans la vie quotidienne, c’est aussi la possibilité de passer un bon moment autour d’un bon repas, tout en contribuant à une action utile.

Le repas a lieu le soir entre octobre et février, période nocturne.

Le menu est de qualité gastronomique et comporte des mets originaux. En général il est composé d’un apéritif, d’une entrée, d’un plat garni et d’un dessert avec le café.
Déroulement du dîner

Les convives prennent place librement à une table de 4 à 6 personnes. Le menu n’est pas annoncé en détail aux convives : ils auront à deviner les ingrédients et les saveurs qui le composent, sans voir leurs assiettes !!
En début, un représentant de RETINA introduit la soirée en présentant l’association et les avancées de la recherche. Il explique les difficultés concrètes que l’on rencontre pour préparer, déguster son repas et ranger son couvert.

Le noir est fait dans la salle dès le début de l’entrée.

En fin de repas chaque table décrit en détail le menu qu’il pense avoir dégusté.

Le chef présente le vrai menu et l’explique.

Comment y participer.
Lorsqu’un DÎNER DANS LE NOIR est annoncé, chaque convive doit s’inscrire pour y participer, seul ou à plusieurs, et confirmer sa réservation préalable et ferme par un chèque au nom de RETINA France.

La réservation est à faire auprès du correspondant RETINA qui coordonne l’action.
	Pour tout renseignement

Noël HALLÉ – Correspondant RETINA France.

Tel 06 61 55 99 81 ou noel.halle.retina14@gmail.com
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